

Directorio de emprendimientos 2023

SANTIAGO DE CALI







Introducción

El Equipo de Empoderamiento Económico de la Subsecretaría de Equidad de Género encargada de promover la autonomía económica y la generación de ingresos de las mujeres, ha realizado un ejercicio, desde la línea estratégica de fortalecimiento de unidades productivas, en la construcción de un directorio comercial con los productos y servicios de 84 mujeres emprendedoras del Distrito de Santiago de Cali.

Mujeres que descubrieron su potencial, que han transformado vidas, con una gran motivación de iniciar y crear empresa, con un deseo de mejorar sus ingresos, construir un patrimonio o continuar una tradición familiar, que día a día se levantan con la certeza de que todo se puede lograr y que contribuyen de manera significativa a la economía de nuestro país.

Mujeres empoderadas que tomaron conciencia de la capacidad de ser dueñas de sus propias acciones, de tomar decisiones y de liderar su propia vida.

Es por eso que desde el equipo de Empoderamiento Económico le apostamos a este directorio con el objetivo de visibilizar los negocios de estas mujeres creativas y empoderadas que se atrevieron a emprender y vieron un gran potencial económico en el trabajo independiente y autónomo. Esta herramienta comercial busca seguir tejiendo redes que incentiven el consumo de iniciativas productivas, servicios y comercio de mujeres de nuestra ciudad, región, país y sin límites de fronteras, y así mismo, realizar alianzas estratégicas que permitan su vinculación a diferentes procesos.

¡Por la autonomía económica apostémosle al emprendimiento femenino!

Mujer empieza tu proyecto, no dejes pasar la oportunidad de EMPRENDER, confía en el poder que tienes.

Para mayor información del equipo de Empoderamiento Económico y de la línea de Fortalecimiento de Unidades Productivas acércate a Casa Matria o comunícate a través del correo electrónico **empoderamientoecocm@gmail.com**



Indice

ALIMENTOS Y BEBIDAS (GASTRONOMÍA)

Restaurante Mathis Express	4
Superdelis	4
Perla Dulce	4
YakyCake Repostería Artesanal	5
Mascarin Pizza Familiar y Algo Más	5
Frituras Deya	5
Ice Cream Daialib	6
Alcira Rodríguez Rivera Restaurante	6
Wafays	6
Tekoa Food & Eventos	7
Las Delicias de Pachita	7
Nutrifit Saludable	7
Magic Gifts Cali	8
Yadipollos Variedades	8
Jn Pizza	8
Galletas y Yogures	9
Las Delicias de Andrea	9
Restaurante Pacífico las Delicias de la Negra	9
Maru y sus Bebidas	9
ARTESANÍAS Y MANUALIDADES	
ARTESANIAS T MANUALIDADES	
Creaciones Abi Porcelanicrón	10
Velas artesanales La Nueva Era	10
Crearte Artesanías	10
Manualidades Keina	11

JOYERÍA Y BISUTERÍA

ROMAIKA Meraki Variedades

Jvalen Crochet

Creaciones Luz Dary

VFG Accesorios	12
Ketty Perea	12
DAKARAI Accesorios	12
CreaErikaS	13
Adriana Escobar Accesorios	13
Resinartaccesories by Jenn	13
Olga Herrera Joyería Artesanal	14



11

11

11

BELLEZA Y ESTÉTICA Belleza con Estilo 14 Afromel Cultura y Moda 14 Pam Tattoo Art 15 Janny Store 15 DM Estética Integral 15 Katherin Nails Art 15 Ivanela 16 Nails Lash Jhoanna Jaramillo 16 Brithny Belleza 16 Peluquería y Spa de Uñas Lina Paredes 16 Nails Art & Beauty Kmy 17 Jireh Art Nails 17 Esteticista Integral Norely Segura 17 Mis Peinados son mis Sueños 17 **MEDICINA NATURAL Y SALUD** Alternativas Naturales del Valle 18 MARROQUINERÍA (CALZADO Y ACCESORIOS) Calzado Leidy F 18 Meriyein 18 Dianiztore 19 Marroquinería 19 Marroquinería Jebraro 19 **Bolsos Elohim** 19 Calzado Fenyang 20 Calady's shoes 20 El Remate de Ruth 20 Krose Crochet y Algo Más 20 DISEÑO, CONFECCIÓN Y ROPA (MODA) 21 Modas Adriana Perafán Estampados AINHOA 21 Ana Victoria Confecciones 21 Estampados y Sublimaciones Milán 22 22 Tejeartes Tisser Designs 22





Judavastylos Summit Creaciones Yakiss Myt_moda Pantys Sexy Amalfis Creaciones Jackiss Creaciones Viandra	23 23 23 23 24 24 24 24
VARIEDADES (FIESTAS, DECORACIONES DE EVENTOS Y PAPELERÍA)	
Miscelánea Miguel Ángel Santiamen Papelería Empaques Clau Manualidades Cecy Variedades Mercy	25 25 25 26 26 26
SERVICIOS (PROFESIONALES, TALLERES, CAPACITACIONES Y ASESORÍAS)	
Ana Pardo Asesores y Consultores Angels Teams by Liliana Torres	27 27
TURISMO	
Bambú Avistar	28
OTROS	
Luna y Raíz Babyreusa Ágape Suculentas	28 29 29

Hillary Deporte y Belleza



22





ALIMENTOS Y BEBIDAS (GASTRONOMÍA)

Restaurante Mathis Express

Paula Andrea Narváez

Comidas Rápidas

- 3228962887
- 3228962887
- Paulanarvaez523@gmail.com
- mathis express
- O Cra. 49E #56D 18, Llano Verde Comuna 15



Superdelis

Ana Marcela Gómez Henao

Pasteles, cupcakes, brownies, galletería y postres

- 6024071645 -3153802204
- 3153802204
- superdeliscali@gmail.com
- Superdelis
- super_delis
- O Cra. 40A #32A 72, Ciudad Modelo Comuna 11



Perla Dulce

Luz Dary García

Mini masmelos decorados para cualquier ocasión y diseños personalizados

- 3183715254
- 3152769780
- luzdyO416@gmail.com
- perladulce.ld
- perladulce_
- 🧿 Cra 27G #73 66, Alfonso Bonilla Aragón Comuna 14



YakyCake Repostería Artesanal

Yajaira Sepulveda Torres

Tortas artesanales con variedad en sabores

- 317 5494816
- 317 5494816
- sepulvedayajaira@gmail.com
- Repostería Artesanal Yaky
- Yaky.Cake
- O Cra. 23 A # 12 51, Junin Comuna 3



Mascarin Pizza Familiar y Algo Más

Jimena Mascarin Franco

Establecimiento de comidas rápidas económicas, pizzas, colitas cubanas, aplastados y hamburguesas

- 3157612360
- 3157612360
- imenamf47@gmail.com
- mascarin pizza familiar
- O Cra. 90 oeste # 4 03, Las palmas Comuna 18



Frituras Deya

Deyanira Meneses Cuero

Empanadas de queso, de carne y pollo, papas aborrajadas, rellenas y maduros aborrajados

- 3156440584
- 3156440584
- deyanirameneses@gmail.com
- O Cra. 7B # 84 116, Alfonso López Comuna 7



Ice Cream Daialib

Luz Edith Echeverry

Helados, ensalada de frutas, brownie, aplastados, jugos y malteadas

- 6023378266 3188051527
- 3188051527
- luzecheverry2809@hotmail.com
- (7) ICE CREAM DAIALIB
- ICE CREAM DAIALIB
- O Cra. 41 C # 27 31, Independencia Comuna 11



Alcira Rodríguez Rivera

Restaurante comida artesanal y toda clase de comidas

- 3155229167
- 3155229167
- alcira_rodriguez16@hotmail.com
- O Kilometro 11 vía Cristo Rey, Corregimiento los Andes



Wafays

Nardy Sánchez

Todo para tus eventos corporativos, snack, bebidas y servicio catering

- **(** 6023453653 3218744790
- 3218744790
- wafaysrestaurant@gmail.com
- Wafays
- wafays
- https://wafays.negocio.site/
- O Cra. 7T bis # 62 52, Las Ceibas Comuna 7



Tekoa Food & Eventos

Llysel Salazar Ibarra

Logística de eventos, preparación de comida mexicana y comidas rápidas

- 3245691261
- 3245691261
- salazarllysel19@gmail.com
- Tekoa food & eventos
- O Cra. 28 D1 # 72 F2 -18, Yira castro Comuna 13



Las Delicias de Pachita

Francia Stella Valencia Baos

Comida de nuestro entorno y comidas rápidas

- 6023389876 3045985754
- 3045985754
- pacha19732018@gmail.com
- O Cra. 41 # 48 47, El Vallado Comuna 15



Nutrifitsaludable

Alba Nidia Herrera Álvarez

Postres saludables

- 3165577809
- 3165577809
- albanidiaherreraalvarez@gmail.com
- nutrifitsaludable
- @fit_mindcali
- O Calle 13 B # 43 33, Guabal Comuna 10



Magic Gifts Cali

Melissa Andrea Papamija Cerón

Tienda de regalos, fresas cubiertas de chocolate, ramos de rosas con frutas, desayunos, meriendas, anchetas, bandejas saludables, poplace o paletas de chocolate y waffles

- **Q** 3173321915 3112054532
- 3173321915
- magicgiftscali@gmail.com
- magicgiftscalioficial
- magic_gifts_cali
- https://linktr.ee/magicgiftsoficial
- O Cra. 26 B1 # 73 A 10, Marroquín II Comuna 14



Yadipollos Variedades

Leidy Joanna Rodríguez Guzmán

Pollos de engorde, gallinas, huevos y pollitos recién nacidos, cerdos, almuerzos a domicilio

- 3113183751
- 3113183751
- ☐ ljrga@hotmail.com
- O Corregimiento Golondrinas



Jn Pizza

Elba Juliana Ferreira Córdoba

Pizzería y comidas rápidas

- **Q** 6028902020 3122671814
- 3135005319
- juliana.1624@hotmail.com
- Jn pizza
- 💽 Vía a Cristo Rey km 2, Brisas de los Cristales Comuna 19



Galletas y Yogures

Viviana Cuero Campaz

Deliciosas galletas negras ancestrales y yogures

- **(** 6024232510 3136074559
- 3136074559
- viviana19cuero@gmail.com
- 💽 Cra. 26 i # 119 11, Manuela Beltrán Comuna 14



Las Delicias de Andrea

Carmen Elena Pizo

Fritanga, empanadas, papa rellena, papa aborrajada, salchipapa, alipapa y salchichón

- 6023857963 3176207872
- 3176207872
- carmenpizo138@gmail.com
- Cra 48 B # 52 O4, Ciudad Córdoba Comuna 15



Restaurante Pacífico Las Delicias de la Negra

Luz Del Carmen Quiñones Torres

Comida típica del Pacífico

- 6026625112 3053822501
- 3053822501
- jesucristoelhijodedios@hotmail.com
- O Calle 120 K # 22 18, Decepaz Comuna 21



Maru y sus bebidas

María Eugenia Lucumi Cuero

Bebidas ancestrales del Pacífico, arrechón, curado, crema de viche y tomaseca

- **6**024434006 3154708145
- 3154708145
- mariaeugenialuicimi@gmail.com
- O Cra. 26 L # 49 52, Nueva Floresta Comuna 12





ARTESANÍAS Y MANUALIDADES

Creaciones Abi Porcelanicrón

Ingrid Johanna Cifuentes Campo

Toppers, recordatorios, figuras personalizadas en porcelanicrón, joyas en arcilla polimérica, cuadros, portavasos, bandejas y joyas en resina epóxica

<u>Creaoiones</u>
Abi

- 3155090024
- 3155090024
- creacionesabi.porcelanicron@gmail.com
- creacionesabi.porcelanicron
- © creacionesabi.porcelanicron
- O Cra. 4 Oeste # 16 A 29, Bellavista Comuna 19

Velas Artesanales La Nueva Era

Amanda Marín Ramos

Artesanías, velas artesanales y frutales con aromas

- 3105993292 3157758032
- 3157758032
- Amandamarin1964@gmail.com
- 🕜 velasartesanaleslanuevaera
- O Calle72 H bis # 28 E 42, Calipso Comuna 13

Secondles and each each

Crearte Artesanías

Inés Marcela Castañeda Pazos

Creación de materas en cerámica o barro, agendas o libretas en madera, MDF con técnica de pirograbado, imanes para nevera, pintado de esculturas en yeso y jabones naturales

- 3106255246
- 3106255246
- CeramicasArtesanales88@gmail.com
- G CreArteO8
- © crearte08
- O Calle 12C # 35 31, Olímpico Comuna 10



Manualidades Keina

Katherine Andrea Herrera Cabezas

Muñequería en tela, en foamy, babuchas y variedades

- 6024056565 3178520472
- 3178520472
- keina220513@gmail.com
- manualidades_keina
- O Calle 28A # 23 75, 20 de julio Comuna 11



ROMAIKA Meraki Variedades

María Isabel Vargas Montenegro

Elaboración de manualidades para el hogar, muñequería y detalles para toda ocasión en telas o foami

- **Q** 3188706333
- 3188706333
- dica1961@live.com.ar
- romaika_variedades
- O Calle 29 transversal 25 118, 20 de Julio Comuna 11



Jvalencrochet

Jeanette Lulico Plaza

Muñecos tejidos a crochet personalizados en diferentes tamaños y accesorios para el cabello

- 3225687868
- 3225687868
- lulicoplaza@gmail.com
- jvalencrochet
- jvalencrochet
- O Calle 120 Q # 23 42, Decepaz Comuna 21



Creaciones Luz Dary

Luz Dary Victoria

Tejidos crochet, bordados y bisutería

- 3108489656
- 9 3108489656
- Uzdvictoriat@gmail.com
- O Calle 72 D # 4 N 06, Floralia Comuna 6





JOYERÍA Y BISUTERÍA

VFG Accesorios - Joyería y/o Bisutería

Valentina Forero Vargas

Accesorios elaborados totalmente a mano con variedad de técnicas e insumos, creaciones en mostacilla, murano y miyuki

- 3176848032
- 3054447954
- valentina.forero2010@gmail.com
- VFG-Accesorios
- vfgaccesorios
- 💽 Calle 14C # 31A 33, Cristóbal Colón Comuna 10



Ketty Perea

Ketty Vianet Perea Córdoba

Elaboración de accesorios afro sustentables, con materiales reciclados, reutilizados y biodegradables con los que transmitimos nuestro legado ancestral

- 6023319646 3015090952
- 3015090952
- kettypereamoda@gmail.com
- kettypereamoda
- kettyperea
- Venta online o en ferias Comuna 16



DAKARAI Accesorios

Ana María Tálaga Mina

Somos una marca caleña inspirada en la mujer que fabrica y comercializa bisutería como: cadenas, aretes, anillos, earcuff y manillas en materiales de acero, zamak, rodio, bronce con baño en oro y oro laminado

- 3128157755
- 3128157755
- 🔽 anamariatalaga@outlook.es
- Dakarai
- dakaraicali
- https://linktr.ee/dakaraiaccesorios
- 💽 Cra. 5N # 64 12, Calima Comuna 4



CreaErikaS - Joyería y Bisutería Artesanal

Erika Indira Patiño

Accesorios para dama con diseños creativos, artísticos y un toque muy personal, 100% artesanales y con materiales de excelente calidad, con técnicas ancestrales, que resaltan nuestros legados culturales, junto a las nuevas tendencias de la moda en accesorios

- 3166999523
- 3166999523
- erika_in_pa@hotmail.com
- CreArteErikaS
- creaerikas
- creaerikas
- @creaerikas
- @creaerikas4350
- www.linktr.ee/creaerikas
- www.creaerikas.vendaenlinea.co/
- www.compralonuestro.co/companies/details/301230



Adriana Escobar Accesorios

Adriana Escobar Ramírez

Elaboración, restauración y diseño de accesorios

- 3174825390
- 3174825390
- adrer32@hotmail.com
- Adriana Escobar Ramirez
- Adrianaescobar.co
- 💽 Calle 35AN # 3GN 30, Prados del Norte Comuna 2



Resinart_accesories by Jenn

Jennifer Montenegro Parra

Joyería artesanal elaborada a mano mediante el uso de resina, arcilla y pedrería

- **Q** 6023965094 3163630290
- 3163630290
- iennifer.montenegrop@gmail.com
- resinart__accesories
- https://linktr.ee/resinart_accesories
- O Cra. 14 # 51 53, Chapinero Comuna 8



Olga Herrera Joyería Artesanal

Olga Lucía Herrera Rojas

Diseño, fabricación y comercialización de accesorios en bronce con baño de oro, piedra semipreciosa, cristales y mostacillas

- 603446700 3117733123
- 3117733123
- olgaherrera.joyeriaartesanal@gmail.com
- Olga Herrera Joyería Artesanal
- olgaherrerajoyeriaartesanal
- www.olgaherrera.com.co
- O Cra. 2C # 44 56 apto 102 B, Manzanares Comuna 4





BELLEZA Y ESTÉTICA

Belleza con Estilo

Paola Andréa Valencia López

Todo lo relacionado con belleza y estética. Manicure, pedicure, maquillaje semipermanente, cepillados y planchado de cabello, keratinas, repolarización y maquillaje para el rostro

- 3022210634
- 3022210634
- paoandvalencia@gmail.com
- @ uestilo85
- O Corregimiento Golondrinas Servicio a domicilio



Afromel

Ana Melissa Riascos Rodríguez

Accesorios étnicos africanos y aceites naturales para el cabello.

- **Q** 6024044967 3157657913
- 3157657913
- amriascosO5@gmail.com
- Melissa afromel culturaymoda
- Afro mel.culturaymoda
- O Calle 119 # 22 44, Decepaz Comuna 21



Pam Tattoo Art

Angie Estefanny Ocampo Piñeros

Tatuajes profesionales, pinturas al óleo y ropa personalizada

- 3114301980
- 3114301980
- Pamokmpo@gmail.com
- @pamocampo
- O Calle 17 A # 46 A 67, San judas Comuna 10



Janny Store

Janeth Pescador Fajardo

Productos cosméticos, aseo personal, uso diario y para toda la familia

- 3147007431
- 3147007431
- jannyp1331@gmail.com
- Janny fajardo
- Janny fajardo
- O Calle 25 Oeste # 6-14, Terrón colorado Comuna 1



Estética Integral

Danely Mosquera Ángulo

Tratamientos reductores, depilación en cera, limpiezas faciales y masajes relajantes

- 3136804728
- 3136804728
- daneO877@hotmail.com
- Estética_Integraldm
- O Calle 48 Bis # 86 -113, Valle del Lili Comuna 17



Katherin Nails Art

Katherine Viafara Caracas

Cuidado estético de manos y pies, manicure, pedicure, esmaltado tradicional y semipermanente

- 6023378525 3152345104
- 3152345104
- katheriviafara@hotmail.com
- O Calle 17 A # 44 48, Las granjas Comuna 10



Ivanela

Nidia Janeth Orobio

Elaboración y distribución de productos capilares naturales enfocado en cabello afrorizado

- 3176229442
- 3176229442
- Ivanela@outlook.es
- Ivanelacali
- @ivanelacali
- O Diagonal 26 P 9 # 103 46, Marroquín 1 Comuna 14



Nails Lash Jhoanna Jaramillo

Leydi Jhoanna Jaramillo Sepúlveda

Manicura semipermanente, pedicura, uñas acrílicas y extensión de pestañas

- 3022104634
- 3022104634
- jhoannajaraO@gmail.com
- Nailslashjhoanna
- O Cra. 17 A # 33 A 23, Floresta vieja Comuna 8



Brithny Belleza

Estefani Mosquera Valois

Peinados, extensiones, venta de extensión y pelo sintético

- 3122038886
- 3122038886
- Estefanimosquera911@gmail.com
- O Cra. 28 D1 # 123 16 P1, Potrero grande Comuna 21



Peluquería y Spa de uñas Lina Paredes

Lina Fernanda Paredes Carabali

Todo lo relacionado con el arreglo de uñas, maquillaje y peinados

- 3185844928
- 3185844928
- 🖸 linaparedes2119@gmail.com
- O Cra. 30 # 42 A 03, Poblado 1 Comuna 13



Nails Art & Beauty Kmy

Leidy Camila Bravo Beltrán

Servicio de manicura y pedicura tradicional, pedi spa, masajes y uñas en acrílico, poly gel, semipermanente, press on, entre otros

- 3215811223 3147484622
- 3147484622
- kmilaBravo20@gmail.com
- Nailskamy
- O Corregimiento de pichindé



Jireh Art Nails

Leidy Johana Morales Cuero

Manicura y elaboración de uñas artificiales

6024014509 - 3008652718

- 3008652718
- S leidyjmc87@gmail.com
- 🖸 Cra. 29 A # 56 35, Comuneros 1 Comuna 15
- 9



Esteticista Integral Norely Segura

Norely Segura Segura

Terapia reductora, drenaje linfático, depilación con cera, terapia de relajación e hidratación facial

3127733094

- 3127733094
- S loremsegura@gmail.com
- 💟 Cra. 28 D5 # 112 40, Villa Luz Comuna 21





Mis Peinados son mis Sueños

Bibiana Maribel Landazuri Landazuri

Peinados, alisados y arreglos de uñas. Servicio a domicilio

3182193302

- 3153136982
- yuranicuenuO2@gmail.com
- 💟 Calle 20 # 23 33, San Nicolás Comuna 3

0





MEDICINA NATURAL Y SALUD

Alternativas Naturales del Valle

Liliana Rodríguez

Productos naturales

- 6028892147 3007029182
- 3007029182
- nanita47m@hotmail.com
- 🚹 alternativas naturales del Valle
- O Cra. 9 # 11 50 Edificio Cali 2000 2º piso, Comuna 3





MARROQUINERÍA (CALZADO Y ACCESORIOS)

Calzado Leidy F

Flor María Araujo Aguiño

Fabricación y comercialización de calzado para dama brindando calidad y confort

- **(** 6023052405 3133219909
- 3133219909 3103900605
- Araujoflor29@gmail.com
- calzado_leidy_f_cali
- O Cra 1 B 3 # 72 107, San Luis Comuna 6



Meriyein

Sandra Milena Adarve

Marroquinería, calzado y monederos para dama

- **Q** 6023274567 3208226712
- 3208226712
- sandramilenaadarve@yahoo.com
- Sandra Milena Adarve
- 😯 Cra. 41F # 46 90, Unión de Vivienda Popular Comuna 16



Dianiztore

Diana María Pazos Rivera

Elaboración de morrales, carteras, monederos, mochilas, porta cepillos, porta comidas en telas, lona, telas para estampados, sublimados y personalizados

- 3137843433
- 3137843433
- ☑ dianiztore@gmail.com
- Dianiztore
- dianiztore
- O Calle 12 C # 35 31, Olímpico Comuna 10



Marroquinería

Diana Marcela Velasco

Taller para realizar trabajos a satélite y collares para perros

- 3218483536
- 3218483536
- dianamarcelavelascoramirez@gmail.com
- O Av. 7 Oeste Calle 23 # 7 17, Terrón Colorado Comuna 1



Marroquinería Jebraro

Alba Irabelly Osorio Gómez

Elaboración de bolsos, billeteras, monederos, cosmetiqueras en cuero y crochet

- **Q** 6023826916 3217301340
- 3217301340
- alba osorio@hotmail.com
- Marroquineria_jebraro
- Marroquineria_jebraro
- O Calle 70 # 1A1B 10 bloque 205 Apto 302, Alcázares - Comuna 6



Bolsos Elohim

Ana Isabel Rivas Vásquez

Confección de bolsos y arreglos de costuras

- 6023937836 3041127145
- 3041127145
- 🖸 ranaisabel463@gmail.com
- 💽 Cra 26 S # 75 59, Alfonso Bonilla Aragón Comuna 14



Calzado Fenyang

Fanny Álvarez Mazo

Comercialización de calzado escolar de diario, educación física, zapatillas deportivas para niños y adultos

- **(** 6024820283 3174466352
- 3174466352
- fannyalvarez1124@gmail.com
- @fenyangO
- O Cra. 1 A # 70 210 bl. 5 Apto 401, Alcázares Comuna 6



Calady's shoes

Carmen Elisa González Parra

Elaboración de calzado y bolsos

- 3226423946
- 3226423946
- carmenelisa2308@gmail.com
- O Cra. 32 # 17 89, Santa Elena Comuna 10



El Remate de Ruth

Ruth Machado Velasco

Calzado para toda ocasión

- 3042139276
- 3042139276
- elrematederuth@gmail.com
- Ruth Machado velasco
- elrematederuth
- O Calle 56 D # 47 D 13, Llano Verde Comuna 15



Krose

Yudi Viviana Mosquera

Elaboración de calzado, accesorios, prendas de vestir y bolsos tejidos bajo la técnica del crochet

- 3217630628
- 3217630628
- krosetejidos2020@gmail.com
- Krose calzado & accesorios
- @ akrose tejidos
- O Calle 101 # 24 128, Compartir Comuna 21





DISEÑO, CONFECCIÓN Y ROPA (MODA)

Modas Adriana Perafán

Adriana Perafán Flórez

Capacitación para las mujeres, elaboración y comercialización de prendas deportivas, accesorios, pijamas y prendas íntimas

- 3178189024
- 3178189024
- adrianaperafanflorez@gmail.com
- creacionessiembraamor
- 💽 Cra. 37 A # 3 62, Santa Isabel Comuna 19



Estampados AINHOA

María Amparo Arias Mora

Estampados en platos, vasos, gorras, toda clase de franelas, estampados personalizados y recordatorios para toda ocasión

- **Q** 3156266352 3226075556
- 3226075556
- amparoarias56@gmail.com
- 🖸 Carrera 48B # 52 53, Ciudad Córdoba Comuna 15



Ana Victoria Confecciones

Ana Victoria Castillo Quiñones

Servicio de maquila y taller satélite, corte, confecciones en lencería para el hogar y ropa deportiva

- **Q** 602402 27 34 3145109229
- 3145109229
- anavictoriaconfecciones77@gmail.com
- Ana V Confecciones
- Ana Victoria Confecciones
- Calle 107 # 27 D 45, Las Orquideas Comuna 14



Estampados y Sublimaciones Milán

Yinneth Alejandra Durán Marín

Diseños personalizados para toda clase de productos

- 3148533401 3105993292
- 3105993292
- yinnethduranduranmarin@gmail.com
- f creaciones Milan
- creacionesmilan
- O Calle 72 H bis # 28 E 42, Calipso Comuna 13



Tejeartes

Dioveida Susana Bambague Orozco

Tejidos en fique, hilo y lana

- 3206996445
- 3206996445
- susabambao@gmail.com
- TejeArtes
- @ atejeartescali
- O Calle 54 A # 41 B 50, Vallado Comuna 15



Tisser designs

Yadis Lucrecia Montaño Valencia

Ropa deportiva, pijama y tejidos

- 3128340057
- 3128340057
- ✓ laurin1226@gmail.com
- O CALLE 71 # 12 C 56, 7 de agosto Comuna 3



Hillary Deporte y Belleza

Michelli Adriana Beleño Machado

Ropa deportiva, calzado y prendas de dama

- 3158619045
- 3158619045
- belenoadriana728@gmail.com
- Adrianita_de_hurtado12_12
- © Empresa virtual, Llano verde Comuna 15



Judavastylos

Flor Ayda Rizo Moreno

Variedad en lencería para el hogar, vestidos para electrodomésticos, porta bolsas, porta limpiones y cojines

- 3185578604
- 9 3185578604
- florrimo36@gmail.com
- O Cra. 46 C # 52 59, Ciudad Córdoba Comuna 15



Summit

Laura Patricia Diaz Buitrago

Confección y diseño de prendas para ciclismo y reparación de ropa deportiva

- 0 6026622115 3106412435
- 3106412435
- Laurad337@gmail.com
- @summitcyclingO7
- O Carrera 26 G 1 # 122 69, Ciudadela del Rio Decepaz - Comuna 21



Creaciones Yakiss

Berta Tulia Casilla Sanches

Servicios de maquila y fabricamos prendas exclusivas

- 3148860446
- 3148860446
- Iuna-sanchezO16@hotmail.com
- O Calle 56G # 48 B 53, Llano Verde Comuna 15



Myt_moda

Luz Eny García Pérez

Ropa para mujer, ropa deportiva, casual, elegante, zapatos y accesorios

- **(** 6023723823 3146421319
- 3146421319
- Iuz.enyO8@gmail.com
- myt_moda
- @Myt_moda
- O Cra. 26 M # 49 58, Nueva Floresta Comuna 12



Pantys Sexy Amalfis

Luz Amalfi Mina Peralta

Pantis para damas

- 3147441502
- 3147441502
- ammalfisluzz@gmail.com
- O Calle 2 C 3 Oeste # 89 37, Las Palmas Comuna 18



Creaciones Jackiss

Jackeline Olaya Casilla

Prendas de vestir con estampados, bordados y tejidos personalizados

- 3155243730
- 3155243730
- Jackiss05170512@gmail.com
- O Carrera 49 B # 56 D 17, Llanoverde Comuna 15



Creaciones Viandra

Viviana Andrea Valencia Arboleda

Diseño de prendas personalizadas y arreglos en modistería

- 3184682949
- 3184682949
- franale1@hotmail.com
- O Calle 103 A # 24 38, Ciudadela del Rio Comuna 21





VARIEDADES (FIESTAS, DECORACIONES DE EVENTOS Y PAPELERÍA)

Miscelánea Miguel Ángel

Yessica Cristina Giraldo García

Una mejor atención y buenos precios

- 3103930858
- 3103930858
- Miguelitoteamo2014@hotmail.com
- O Calle 56 D # 49 B 15, Llano Verde Comuna 15



Santiamén

Gloria Lucía Arboleda Correa

Labores a mano, materas pintadas con planta, bordados y costuras, desayunos y meriendas sorpresa

- 3217994931
- 3217994931
- gloluarco2008@hotmail.com
- Santiamen dulces emociones.
- Santiamen_dulcesemociones
- Ora. 1E # 62A 12, La Rivera Comuna 5



Papelería

Ana Marcela Gutiérrez Montenegro

Papelería y mucho más

- **Q** 3053334755 3205256154
- 3205256154
- anamarcelagutierrez745@gmail.com
- Jairmontenegro173@gmail
- O Calle 56 G # 47 C O4, Llano Verde Comuna 15



Empaques Clau

Claudine Ardila Ballen

Fabricación de bolsas en papel regalo, venta por mayor a papelerías ubicadas en el centro.

- 3122085683
- 3122085683
- Druja2794@gmail.com
- O Calle 63 # 11 32, Nueva Base Comuna 8



Variedades Cecy

Maria Cecilia Castro

Bordados personalizados, calzado y bolsos

- **(** 6023368219 3155879499
- 3155879499
- mceciliacastro54@gmail.com
- O Cra. 47 # 14 C 57, Las Granjas Comuna 10



Variedades Mercy

Mercy Johana Aragon Vente

Cremas, lociones, toda la línea del cuidado personal y venta de pijamas

- 3107374142
- 3107374142
- elkincandelo81@gmail.com
- O Cra. 23 # 75 B 76 edificio 23 Apto 203 Valle Grande - Comuna 21





SERVICIOS (PROFESIONALES, TALLERES, CAPACITACIONES Y ASESORÍAS)

Ana Pardo Asesores y Consultores

Ana Cecilia Pardo

Asesoría jurídica

- **(** 6024866530 3207686849
- 3207686849
- ana.pardoOO@gmail.com
- Ora. 77 A # 3 D 19
 Francisco Eladio Ramírez Comuna 18



Angels Teams by Liliana Torres

Liliana Andrea Torres Pérez

Programa y sesiones de Bioneuroemoción o Biodescodificación Angelical, promoviendo que las personas fluyan en diferentes áreas de su vida, tanto de pareja, trabajo, salud y en su economía. Este proceso es complementado con los productos de nuestra tienda holística los cuales entregan salud y bienestar

- 3154699399
- 3154699399
- lilitorres_23@hotmail.com
- angelsteams1
- @ @angelsteams1 / @lilianatorrespe
- https://angelsteams.co/store/
- Av 2 AN # 75 HN 35Brisas de los Alamos Comuna 2





TURISMO

Bambú Avistar

Angie Vanessa Cadena Meneses

Ofrecemos hospedaje en carpas, camping con diseño propio

- 3183414389
- 3173177981
- angiecadena@outlook.es
- Bambú avistar
- Bambú Avistar
- O Corregimiento de Pichindé





OTROS

Luna y Raíz

Vivian Stefany Villada Certuche

Vivero boutique, creación de detalles con vida, personalización de materas y capacitación en huertas caseras

- 9 3186491910
- 9 3186491910
- viverolunayraiz@gmail.com
- G Luna y Raíz
- @lunayraiz
- 😯 Cra. 7F bis # 63 34, Las Ceibas Comuna 7



Babyreusa

Jessica Lisbeth Valencia Fory

Recibimos en calidad de donación ropa, calzado, coches, corrales, caminadores, bañeras, pañaleras, juguetes de segunda mano, para ayudar a mamitas gestantes y lactantes de escasos recursos de la comuna 21 de Cali

- 3167998912
- 3167998912
- Hibraya2019@gmail.com
- Liamgael4@hotmail.com
- Fundación babyreusa
- Brayahi
- O Calle 83B # 22 30, Vallegrande Comuna 21



Ágape Suculentas

Stephany Muñoz Córdoba

Plantas suculentas, recordatorios y mini jardines

- 3013037728
- 3013037728
- agapesuculentas@gmail.com
- f Ágape suculentas
- @agapesuculentas
- O Km. 12 Vía Cristo Rey, Corregimiento los Andes





Orientación jurídica y psicosocial Calle 10N #9N-07, Juanambú

Teléfono: **602 668 8250**

Atención día **350 803 2031**

Atención 24 horas **310 516 2760**

Todos nuestros servicios son gratuitos





